



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 1 марта 2024 года

№ 8 (19154)

СПАСИБО ЗА ХРАБРОСТЬ В БОЮ!

Высшее руководство Вооружённых Сил России вручило награды проявившим героизм военнослужащим

В преддверии Дня защитника Отечества министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации вручил медаль «Золотая Звезда» российским военнослужащим, проявившим мужество и героизм при выполнении задач специальной военной операции, и погоны высших офицеров военнослужащим Вооружённых Сил Российской Федерации.

Министр обороны РФ поздравил военнослужащих, поблагодарил их за образцовое выполнение задач и пожелал дальнейших успехов в военной службе.

- Я от души поздравляю вас с этими высокими наградами, высокой оценкой Родины, с высокими званиями, - сказал генерал армии Сергей Шойгу. - Уверен, что они не последние, потому как абсолютно убежден, что и дальше будете верой и правдой служить нашему Отечеству. Поздравляю вас!

3 стр.

ЯРКИЕ СИМВОЛЫ РАТНЫХ ПОБЕД, ТРАДИЦИЙ, ВЕРЫ

Президент России высоко оценил вклад Воздушно-космических сил в решение задач специальной военной операции



На подмосковном аэродроме Чкаловский состоялась церемония награждения. Ордена Суворова удостоился 344-й Государственный центр боевого применения и переучивания лётного состава Минобороны России, орденом Жукова отмечены ратные заслуги лётчиков 15-й бригады армейской авиации, а 487-й отдельный вертолётный полк награждён орденом Кутузова.

3 стр.

ОПЕРАЦИЯ ПО ОСВОБОЖДЕНИЮ АВДЕЕВКИ ВОЙДЁТ В УЧЕБНИКИ

Министр обороны Российской Федерации подробно доложил Верховному главнокомандующему ВС РФ об операции по освобождению Авдеевки



Глава военного ведомства России рассказал Президенту страны, как освобождалась Авдеевка, отметив тщательную заблаговременную подготовку операции, дерзкие и эффективные действия в ходе неё добровольческого отряда «Ветераны» и других формирований, а также мощное, фактически непрерывное огневое поражение противника авиацией. Затрагивалась и тема взятых в Авдеевке в плен украинских военнослужащих.

2 стр.

В центре внимания

ГРУППИРОВКА ВОЙСК «ЦЕНТР» НАЦЕЛЕНА НА УСПЕХ

Министр обороны РФ проинспектировал группировку войск «Центр» в зоне спецоперации

В ходе работы в зоне специальной военной операции генерал армии Сергей Шойгу заслушал доклады командующего группировкой «Центр» и офицеров штаба по текущей обстановке, о характере действий противника и выполнении российскими войсками боевых задач на операционном направлении. Министра обороны сопровождал начальник Главного оперативного управления Генерального штаба - первый заместитель начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-полковник Сергей Рудской.

Командующий группировкой генерал-полковник Андрей Мордвичёв доложил, что в ходе операции по освобождению Авдеевки противник был отброшен с занимаемых позиций более чем на 10 километров и что российские войска продолжают наступление на своих направлениях; в течение трёх суток противник отодвинут ещё на три километра.

Оценивая действия и потенциал противника на соответствующем направлении, командующий

группировкой генерал-полковник Андрей Мордвичёв доложил генералу армии Сергею Шойгу, что, несмотря на «нытьё киевского режима об остром дефиците артиллерийских боеприпасов, интенсивность работы артиллерии противника не снизилась».

В ходе заслушивания командующего и других офицеров группировки генерал армии Сергей Шойгу указал на необходимость опережающего обеспечения войск всем необходимым.



Новым средством вооружённой борьбы, которое именно в ходе СВО начало массово применяться, стали беспилотные летательные аппараты. Глава российского военного ведомства отметил высокую роль беспилотников в

ходе спецоперации и добавил, что в войска спланирована поставка БПЛА, которые управляются с использованием технологий искусственного интеллекта, что повысит эффективность их применения.

6 стр.

ПОТЕНЦИАЛ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ УКРАИНЫ СНИЖАЕТСЯ

27 февраля под руководством министра обороны Российской Федерации прошло заседание коллегии военного ведомства

Открывая совещание, генерал армии Сергей Шойгу отметил особую роль Сил специальных операций в решении задач СВО, перешёл к обстановке в зоне специальной военной операции, где командование ВСУ пытается стабилизировать ситуацию, российские войска высокоточным оружием уничтожают резервы противника, не позволяя ему перебросить силы на линию боевого соприкосновения, что в целом свидетельствует о бесперспективности стратегии США по сдерживанию России за счёт жизни украинцев.

- Сегодня мы отмечаем праздник Сил специальных операций, - обратился к участникам совещания глава военного ведомства России. - Праздник заслуженный, заработанный, завоёванный. И сегодня Силы специальных операций продолжают выполнять свои задачи.

Министр заверил, что в недалёком будущем страна узнает о работе и подвигах, практически ежедневно совершаемых ребятами из Сил специальных операций. Об их работе руководство Минобороны получает ежедневные донесения.

- Работают уверенно, профессионально, достойно, за что им наши слова благодарности и наши поздравления, - оценил заслуги спецназовцев российский министр обороны.

Касаясь конкретной ситуации в районе боевых действий, генерал армии Шойгу сообщил коллегам, что после взятия под контроль важного авдеевского узла обороны противника российские войска продолжают улучшение своего положения на донецком и купянском направлениях, овладевая новыми рубежами и позициями ВСУ.

6 стр.

Профессия - Родину защищать

НАШЕ ПРЕИМУЩЕСТВО - В СИЛЕ ДУХА

Данью уважения военным в Мурманской области стали мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества

Главным в ряде торжеств стал праздничный концерт, проходивший накануне 23 февраля в Мурманском областном драматическом театре. Ветеранов, военнослужащих Северного флота, гражданских специалистов и членов их семей поздравили командующий Северным флотом адмирал Александр Моисеев и губернатор Мурманской области Андрей Чибис. Почётным гостем вечера был полномочный представитель Президента России в Северо-Западном федеральном округе Александр Гуцан.

- Сегодня мы отдаём дань уважения тем, кто сражается за свободу и независимость нашей страны, преклоняемся перед самоотверженностью наших бойцов, - обратился к участникам

вечера полномочный представитель главы государства. - Их беспримерный героизм является символом воинской доблести. Военнослужащие Северного флота не только обеспечивают интере-

сы нашей страны на просторах Мирового океана, поддерживают военно-политическую стабильность в зоне своей ответственности, но и выполняют с оружием в руках сложнейшие задачи в ходе специальной военной операции, защищая суверенитет нашего государства и безопасность граждан.

Он отметил, что в настоящее время руководством страны много делается для укрепления обороноспособности, совершенствования системы подготовки Вооружённых Сил, при этом повсеместно учитывается опыт,

приобретённый в СВО. Активно разрабатываются и поступают в войска современные образцы техники и вооружения, к тому же оборонной промышленности удалось освоить серийный выпуск новых перспективных образцов.

- Но самым главным преимуществом во все времена остаются сила духа и мужество наших солдат и офицеров, - подчеркнул Александр Гуцан. Со сцены он поздравил весь личный состав Северного флота, военнослужащих, которые несут нелёгкую службу в Заполярье, и выразил им признательность за беззаветную службу Отчизне. Политик пожелал собравшимся дальнейших успехов в укреплении обороноспособности нашей великой страны.

7 стр.

МАСТЕРСТВО И СТОЙКОСТЬ РОССИЙСКИХ ВОИНОВ РАЗБИЛИ ТЩЕТНЫЕ НАДЕЖДЫ ВРАГА

Генерал армии Сергей Шойгу на прошлой неделе во вторник ответил на вопросы главного редактора ТАСС Михаила Петрова

Руководитель оборонного министерства детально рассказал, как Вооружённые Силы России, задействованные в решении задач специальной военной операции, готовились к так называемому контр наступлению украинских формирований, которое все рекламировали в Киеве и на Западе, и как нашим войскам удалось сорвать вражеские планы. Кроме того, глава военного ведомства рассказал, что сейчас происходит на разных направлениях спецоперации и как страна в едином порыве вместе с отважными воинами делает всё возможное для нашей общей победы.

4 стр.



ОТКРЫВАЯ ДОРОГУ В НЕБО

8 стр.



ВОЗРАСТ - НЕ ПОМЕХА

9 стр.



СЛОВОМ, МУЗЫКОЙ И ДЕЛОМ

12 стр.

